
Η δεύτερη διαφορά σε σχέση με το παρελθόν
είναι ότι οι εφορίες πλέον δεν διαθέτουν
ελεγκτικούς υπαλλήλους αλλά έχουν
συγκροτηθεί 6 νέα κέντρα, τα 4 στην Αττική ,
με 800 ελεγκτές που έχουν αποκλειστική
εργασία το χτένισμά των οικονομικών
δεδομένων των επιχειρήσεων.

Οι εποχές που διάγουμε στον επαγγελματικό
μας χώρο, έχουν αλλάξει και έχουν
μετεξελιχθεί σε ένα πλαίσιο διαφορετικό από
αυτό που έχουμε συνηθίσει τόσα χρόνια. 

Οι ψηφιακές ευκολίες και τα ηλεκτρονικά
μέσα δίνουν την δυνατότητα στο κράτος να
έχει έναν μεγαλύτερο έλεγχο στα φορολογικά
στοιχεία κάθε επαγγελματία.
Σκοπός αυτού του newsletter είναι να δώσει
ένα στίγμα στον τρόπο που ο κρατικός
μηχανισμός μπορεί να ελέγχει πλέον την
κάθε επιχείρηση καθώς και την λογική που
κρύβει ο μηχανισμός αυτός.

Τρία χρόνια τώρα το Υπουργείο Οικονομικών
προετοιμάζει την σημερινή κατάσταση με
μεθοδικότητα και καινοτομία!
Για αρχή έβαλε ένα νέο πρόγραμμα, με
συγκεκριμένους αλγόριθμους και σταθερές
που μπορεί να προσδιορίσει με ακρίβεια και
σαφήνεια ποιες επιχειρήσεις έχουν δεδομένα
που χρειάζονται έλεγχο.

 Επομένως η πρώτη και μεγαλύτερη διαφορά
με τους μέχρι τώρα ελέγχους είναι πως η
πιθανότητα να ελεγχθείς από τα εφοριακά
όργανα δεν την παίρνει ένας άνθρωπος με
συγκεκριμένη αποδοτικότητα αλλά ένα
πρόγραμμα που μπορεί να δουλεύει 24 ώρες
την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα και 52
εβδομάδες το χρόνο!

Αυτό αμέσως καθιστά την πιθανότητα
ελέγχου πολύ μεγαλύτερη από ότι ίσχυε πριν
από την σημερινή κατάσταση. Επίσης
καθιστά τον έλεγχο αδύνατο να μην
διενεργηθεί ή να καθυστερήσει.
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Του Ταμία της Ένωσης
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Βαζακόπουλος Αλέξανδρος
Συνοψίζοντας λοιπόν τα δεδομένα
διακρίνουμε μια άκρως διαφορετική
προσέγγιση στο θέμα ελέγχου των ελληνικών
επιχειρήσεων που φυσικά αφορά τον κλάδο
μας.

Το επάγγελμά μας από το Υπουργείο
Οικονομικών βρίσκετε στα πρώτα 50 που
πιστεύει πως υπάρχει φοροδιαφυγή. 
Σε διάφορες κουβέντες προς ενημέρωση
συναδέλφων ήδη τουλάχιστον 7 μαγαζιά του
κλάδου ελέγχονται ή ελέγχθηκαν το τελευταίο
διάστημα.
Επομένως ο μόνος τρόπος να μείνουμε
ασφαλείς στο νέο αυτό περιβάλλον είναι να
έχουμε το μυαλό μας συνεχώς τα σωστά και
νοικοκυρεμένα φορολογικά στοιχεία για τα
καταστήματά μας.

Ένα επιπλέον στοιχείο που θα ήθελα να
επισημάνω είναι πως από το τέλος
Οκτωβρίου του 2023 από την πλατφόρμα του
Gov.gr θα μπορεί άμεσα και χωρίς καμία
επιπλέον διαδικασία, κάθε πιστοποιημένος
πολίτης της εφαρμογής να πράττει επώνυμη
ή ανώνυμη καταγγελία οικονομικού
εγκλήματος.
Αυτό πρακτικά δίνει το δικαίωμα σε κάθε
πελάτη μας να μπορεί να μας καταγγείλει σε
πραγματικό χρόνο και άμεσα αν δεν έχουμε
τα απαιτούμενά φορολογικά στοιχεία για τα  
υλικά που διακινούμε, εμπορευόμαστε ή
τοποθετούμε.

Τελειώνοντας αυτή τη σύντομη επικοινωνία
μας θα ήθελα να σας παραπέμψω στον
λογιστή σας για να σας επιβεβαιώσει και να
σας αναλύσει τα νέα δεδομένα ώστε να
είσαστε όσο το δυνατό περισσότερο
ενημερωμένοι και προετοιμασμένοι για τις
εξελίξεις που έχουμε μπροστά μας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Βαζακόπουλος Αλέξανδρος
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